本报网址:http://epaper.xsmd.com.cn/ 本版邮箱:xsmdbs1@126.com



2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)





微信订阅号



集团网络

内部资料 免费交流

飯) 集团论坛

编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版)

## 王强以"四不两直"方式到挂牌包保矿井屯兰矿开展安全督导检查

西焦煤集团公司党 委副书记、副董事 长、总经理王强以 "四不两直"方式。 到挂牌包保矿井屯 兰矿开展安全督导 检查(见图)。他强 调. 要深入贯彻落 实习近平总书记关 于安全生产的重要 论述和重要指示批 示精神,全面落实 近期全国、全省安 全会议精神,进一 步提高政治站位, 强化底线思维,深 刻汲取各类事故教 训,坚决防范各类 安全生产事故发

生,为正在召开的党的二十届三中全会营造良好环境。

王强深入到屯兰矿井下18302综采 工作面,实地查看了相关智能化设备使 用、机电设备运行等情况;升井后,王强



对照图纸认真听取了煤炭资源储量、采掘衔接计划、采区巷道布置等情况汇报。他指出,要进一步树牢"两个至上"理念,狠抓安全生产管理,持续优化生产系统,进一步强化矿井通风、瓦斯抽采系统和

机电设备管理,不 断提高装备水平, 科学合理调,切整 掘衔接布局,切全生 产稳定运行。

彻落实上级安全生产工作部署和山西焦 煤安全生产"五个百分之百"要求,坚持 问题导向、目标导向、结果导向,加快推 动安全治理模式向事前预防转型,确保 安全生产万无一失。一是坚决防范重大

事故。要牢固树立"防治胜于救灾"理 念,聚焦瓦斯防治、突出矿井防突、防灭 火、防治水、顶板管理等重点领域,深刻 汲取各类安全事故教训,加强隐患排杏 整治和安全风险防范,从严从细做好安 全生产双重预防机制构建、安全风险隐 患整治、隐蔽致灾因素普查等工作,全链 条抓好安全生产源头治理和过程管控, 从根本上切断事故发生的因果链条,不 断提升矿井安全治理能力和水平。 二是 有效遏制零敲碎打事故。要把有效遏制 零敲碎打事故放在与重大事故预防同等 重要的位置,进一步强化风险意识、底线 思维,重点抓好辅助运输管理、煤仓管理 等,有效防范机械伤人事故。要抓实作 业现场和变化环节的安全检查,认真查 找本单位安全管理存在的主要问题、薄 弱环节和短板不足,通过制定针对性的 防范措施、规范职工行为、强化职工岗 位素质培训,严防各类零打碎敲事故的 三是抓细抓实安全监管。要扎 实做好非常规作业管控和安全员现场监 管,不断健全监管队伍,完善安全管理制 度,细化管理流程,狠抓工作落实,切实 把安全监管工作落到实处。(下转2版)

## 省能源行业职工(劳模)创新工作室验收组对西山煤电信息化实训基地进行验收

工程建设情况。 在该矿运煤通道地表帷幕注浆施工现场,连晓阳详细询问工程进展、注浆特点、工艺流程、相关设备运行等情况;随后前往该矿调度室,了解井下安全生产及"无监控不作业"推进情况。

7月15日,山西焦煤西山煤电党

委副书记、副董事长、总经理连晓阳 到挂牌包保矿井东曲矿,督导安全生 产和运煤通道松散含水层注浆治理

●那艳丽

7月16日,山西焦煤西山煤电党委副书记、副董事长、总经理连晓阳到挂牌包保矿井晟聚煤业和晋邦德煤业,督导安全生产和证照办理等相关工作。

在晟聚煤业,连晓阳详细询问矿井日常安全管理情况、增层手续证照办理推进情况。他指出,要严格落实上级安全工作要求,加强值班值守,切实做好党的二十届三中全会期间安全稳定工作;要加强雨季"三防"工作,特别要注重高陡边坡监测监控措施落实,发现异常情况及时启动应急预案;要加强与政府职能部门联系协调,加快增层、扩界手续办理。

(下转2版)

7月16日,山西省能源行业职工 度、团队建设 (劳模)创新工作室验收组对山西焦 及发展方向 煤西山煤电信息化实训基地进行实 汇报会,听即地验收。山西焦煤工会主持日常工 报。作副主席高振明、西山煤电副总经 验收组验

理申小林参加验收。

验收组查看了实训基地建设情况,深入了解基地工作理念、管理制

度、团队建设、运行现状、工作成效 及发展方向等方面情况,随后召开 汇报会,听取实训基地建设详细汇 招

验收组对西山煤电信息化实训基地建设工作给予充分肯定,并提出工作要求:一要提升政治站位,树立"为全省能源行业发展服务"的理

念,高标准推进实训基地建设。二 要树牢总体国家安全观,以先进理 念为引领,积极创新工作方法,不断 推动能源行业安全生产工作提质增 效。三要以更加务实的工作作风, 保证各项整改措施落到实处,全力 打造实训基地示范点。

●王鹏

## 王晓东到东曲矿督导生态环保



7月17日,山西焦煤西山煤电 党委书记、董事长王晓东到东曲矿 督导生态环境保护工作(见图)。 王晓东前往该矿矸石山2号排 矸场B区,实地查看矸石山生 态治理修复情况。

王晓东强调,要高度重视 生态环境保护工作,压实责任 链条,强化工作举措,加强与政 府部门的沟通协调,及时解决 矸石治理过程中遇到的困难和 问题,全力提升治理工作成效。 要强化矸石治理全过程监管, 配齐配强专业技术人员,进一 步加大日常监管力度,强化重 点风险管控,发现隐患问题及 时整改,确保隐患实现闭环销 号。要积极推进生态环保修复 工作,结合实际制定矸石山综 合治理方案,高标准、分时段、 分步骤稳步推进矸石山生态修 复治理,持续筑牢矿井绿色发

展底色。

●邢艳丽

连晓阳到挂牌包保矿井惄